

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 3/2018 της Συνέλευσης Κατοίκων Δολίχης

Θέμα: Επεκτάσεις αγωγών άρδευσης εκτός ορίων Κοινότητας Δολίχης – Ικανοποίηση των αιτημάτων δημοτών Δολίχης

Στη Δολίχη, σήμερα την **31 Μαρτίου 2018, ημέρα Σάββατο και ώρα 11:00**, οι κάτοικοι και οι εκπρόσωποι των Φορέων της Δολίχης (Εκκλησίας, Πολιτιστικού Συλλόγου, Αθλητικού Συλλόγου, Συλλόγου Γυναικών) συγκεντρώθηκαν στην αίθουσα “Τάκη Τσιόγκα” του Πολιτιστικού Κέντρου Δολίχης, έπειτα από τη δημόσια πρόσκληση – ανακοίνωση του Προέδρου που αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων και τα Καταστήματα της Δολίχης, καθώς και στον επίσημο ιστότοπο (doliche.gr) της Κοινότητας, όπως επίσης και μετά από αίτημα του Προέδρου της Κοινότητας προς τον Δήμαρχο για ορισμό εκπροσώπου το Δήμου στη Συνέλευση των Κατοίκων (αρ. πρωτ. 3862/19-3-2018), καθώς και βάσει των ενεργειών που ορίζει ο ν. 3852/2010, αρ. 85, για απολογισμό πεπραγμένων Τοπικού Συμβουλίου σε συνάρτηση με τα έργα και τις εργασίες που ζητήθηκαν και πραγματοποιήθηκαν ή δεν πραγματοποιήθηκαν, συζητώντας, παράλληλα, και λαμβάνοντας αποφάσεις στα θέματα ημερήσιας διάταξης.

Το πρακτικό της Συνέλευσης Κατοίκων τηρήθηκε από τον Πρόεδρο Τοπικού Συμβουλίου Ευάγγελο Τσακνάκη.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας εισηγούμενος το 9ο θέμα της Ημερήσιας Διατάξεως ανέφερε τα εξής:

“Εκκρεμούν αιτήσεις δημοτών για επέκταση αγωγών άρδευσης όπως η υπ’ αριθμ. 8567/24-04-2016 της Θεοδωράκη Σωτηρίας και επέκταση στην περιοχή “Πηγάδια” (απόφ. 7/2015 Τ.Σ.) αγωγού άρδευσης 800 περίπου μέτρων προκειμένου να εξυπηρετούνται οι δημότες της Δολίχης. Οι επεκτάσεις, βεβαίως, πρέπει να γίνουν έπειτα από τη σχετική γνωμοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας για την επάρκεια του νερού.

Σχετικά με ένα αίτημα που πρόσφατα παρελήφθη από το Τοπικό Συμβούλιο, αλλά δεν συζητήθηκε ακόμη, καθώς οι τοπικοί σύμβουλοι δεν προσήλθαν στις δύο τελευταίες συνεδριάσεις, αφορά την επέκταση αγωγού άρδευσης της γεώτρησης Λούκια.

Ο δημότης Μπανάσας Γεώργιος του Κων/νου, κάτοικος Λιβαδίου, με την υπ’ αριθμ. 3946/20-3-2018 αίτησή του προς το Δήμο Ελασσόνας, η οποία κοινοποιήθηκε σε εμένα, την ίδια μέρα, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου από τον αρμόδιο υπάλληλο του Δήμου, ζητά την επέκταση του αγωγού άρδευσης στη θέση “Χαλκίδη” για πότισμα 20 στρεμμάτων αμυγδαλιών.

Επειδή:

1. εκκρεμούν χρόνια αιτήματα δημοτών για επεκτάσεις αγωγών άρδευσης, τόσο στην περιοχή του “Κάμπου” όσο και της “Περάσας” και δεν έχουν ικανοποιηθεί,
2. επεκτείνοντας των αγωγών άρδευσης εκτός των ορίων της Κοινότητας είναι πιθανόν η κατάσταση να καταστεί εκτός ελέγχου,
3. η οποιαδήποτε επέκταση θα πρέπει να εξυπηρετεί έναν εύλογο αριθμό δημοτών, αλλά και να βρίσκεται εντός των ορίων της σχετικής μελέτης της γεώτρησης,

εισηγούμαι αρνητικά την επέκταση του αγωγού άρδευσης από τη γεώτρηση της Δολίχης στη θέση “Λούκια” μέχρι να μην υφίστανται οι λόγοι που προανέφερα”.

Κατόπιν των ανωτέρω, το Σώμα της Συνέλευσης Κατοίκων, αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και τις απόψεις των παρευρισκόμενων κατοίκων αποφασίζει

ΟΜΟΦΩΝΑ

να εισηγηθεί προς το Δήμο την ικανοποίηση των αιτημάτων δημοτών που εκκρεμούν για επέκταση αγωγών άρδευσης όπως η υπ’ αριθμ. 8567/24-04-2016 της Θεοδωράκη Σωτηρίας για επέκταση του αγωγού και η επέκταση στην περιοχή “Πηγάδια” (απόφ. 7/2015 Τ.Σ.) αγωγού άρδευσης 800 περίπου μέτρων προκειμένου να εξυπηρετούνται οι δημότες. Οι επεκτάσεις, βέβαια, να γίνουν έπειτα από τη σχετική εκτίμηση της αρμόδιας υπηρεσίας για την επάρκεια του νερού.

Σχετικά με την αίτηση του δημότη Μπανάσα Γεώργιο του Κων/νου, κάτοικο Λιβαδίου, το σώμα της Λαϊκής Συνέλευσης εισηγείται αρνητικά την επέκταση του αγωγού άρδευσης από τη γεώτρηση της Δολίχης στη θέση “Λούκια” επειδή α) εκκρεμούν χρόνια αιτήματα δημοτών Δολίχης για επεκτάσεις αγωγών άρδευσης, τόσο στην περιοχή του “Κάμπου” όσο και της “Περάσας” και δεν έχουν ικανοποιηθεί, β) επεκτείνοντας τον αγωγό άρδευσης εκτός των ορίων της Κοινότητας είναι πιθανόν η κατάσταση να καταστεί εκτός ελέγχου και γ) η οποιαδήποτε επέκταση θα πρέπει να εξυπηρετεί έναν εύλογο αριθμό δημοτών, αλλά και να βρίσκεται εντός των ορίων της σχετικής μελέτης της γεώτρησης,

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **9/2018**.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΔΟΛΙΧΗΣ
ΚΑΙ ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ